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Etablissements
Question écrite n° 48558

Texte de la question

M. Jean-Jacques Descamps attire l'attention de M. le ministre de l'education nationale, de l'enseignement
superieur et de la recherche sur la situation du college Jacques-Decours a Saint-Pierre-des-Corps. Le vendredi
31 janvier un ancien eleve a reussi a s'introduire dans celui-ci pour agresser successivement un enseignant puis
une conseillere d'orientation qui cherchait a s'interposer. Il a fallu toute l'autorite du principal du college pour que
cet agresseur, apres etre sorti, ne revienne pas avec quatre autres personnes et ne penetre pas dans
l'etablissement pour y poursuivre son agression. Cet incident, qui n'est heureusement pas courant, a mis en
lumiere a la fois les insuffisances en matiere de protection des acces du college auxquelles le conseil general va
tenter de remedier, mais aussi un climat de violence qui inquiete principalement les enseignants, souvent peu
formes a ce type de situation. Le college est situe en zone d'education prioritaire dans un quartier urbain
sensible dit de La Rabaterie. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer quelles mesures il compte prendre pour
permettre aux enseignants d'une part d'etre mieux prepares a exercer leur metier dans ces quartiers difficiles,
d'autre part de beneficier de moyens supplementaires pour ajouter aux heures d'enseignement traditionnel des
moments privilegies pour les completer par une education civique et sportive ou des activites supplementaires
permettant d'abaisser la pression de violence qui regne dans ces quartiers. Enfin, il serait souhaitable de classer
ce quartier en zone sensible comme le sont le quartier Pasteur a Tours ou le quartier de La Rabiere a Joue-les-
Tours et d'eviter ces actes de violence personnalisee grace a la creation de mediateurs capables, au sein de
ces etablissements, de regler les conflits entre parents, enfants et enseignants.
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